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9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 28.02.2023 

TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 
 

  P A U T A 
 
 

 
 

 Tribuna Popular com o Pastor Francisco de Assis Oliveira Alencar, da Igreja Adventista do 7º Dia, que versará sobre 

o Projeto “10 dias de oração e 10 horas de jejum”. 

 

 Apresentação e encaminhamento à Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

 Lei complementar nº 001/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a reestruturação da comissão 

de contratação com base na nova lei de licitação nº 14.133, de 1º de abril de 2021, e dá outras providências”; 

 Lei Ordinária nº 6/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o reajuste salarial aos profissionais 

da Rede Municipal de Ensino de Imperatriz – MA e dá outras providências”; 

 Decreto Legislativo nº 4/2023, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. Alcemir da Conceição Costa”; 

 Decreto Legislativo nº 5/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, que “Outorga o Título de 

Cidadão Imperatrizense ao Sr. Lúcio de Gusmão Lobo Júnior”. 

 

 Apresentação, discussão e votação de: 

 MOÇÃO DE FELICITAÇÃO a UNIVERSIDADE CEUMA, na pessoa da Presidente do Grupo Uniceuma Sra. Ana Lucia 

Chaves Fecury  e Mantenedor Sr. Mauro de Alencar Fecury, pelos 33 anos de existência no estado do Maranhão, 

e desde 08 de março de 2013, em Imperatriz, fazendo assim 10 anos em nossa cidade, com uma trajetória de 

excelência acadêmica, bem como pela oferta educacional de altíssima qualidade, de autoria dos vereadores 

Claudia Fernandes Batista, Amauri Alberto Pereira de Sousa e Flamarion de Oliveira Amaral. 

  Indicações:    

 Nº 53/2023, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da abertura e piçarramento da Rua Elvis Macedo, entre as Ruas Petrônio Portela e Tupinambá, no 

Bairro Vilinha; 

 Nº 54/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez 

de Oliveira Sousa, da recuperação asfáltica com meios-fios sarjetas e drenagem da Rua Sousa Lima, em 

toda a sua extensão, no Bairro Vilinha. Ressalta-se que fora aprovada Indicação nº 487, em 08.09.2021, 

de autoria do vereador Rubem Lopes Lima com o mesmo pedido; 

  Nº 55/2023, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da pavimentação asfáltica com drenagem, meios-fios e sarjetas, ou bloqueteamento, ou 
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piçarramento das Ruas Onze de Setembro, Dois de Julho, Liberato Barroso, WTC, Pentágono, Dezenove 

e Treze, em todas as suas extensões, compreendendo os Parques do Buriti e Anhanguera. Ressalta-se 

que foram aprovadas as Indicações nºs 12, em 09.02.2021, com o pedido de asfaltamento da Rua Liberato 

Barroso, no Bairro Parque Anhanguera; 27, em 18.02.2021, com o pedido de asfaltamento das Ruas WTC 

e 2 de Julho, no Parque do Buriti; e 73, em 04.03.2021, com o pedido de asfaltamento da Rua Pentágono, 

no Bairro Parque do Buriti, todas de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz; 

 Nº 56/2023, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de 

Oliveira Sousa, da recuperação e pavimentação asfáltica das Ruas Miguel Bauri e Nicolau Dino, entre as 

Ruas José de Alencar e Saturnino Belo, no Bairro Santa Rita. Ressalta-se que foram aprovadas as 

Indicações nºs 198, em 13.04.2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, com o pedido da Rua 

Nicolau Dino; 216, em 27.04.2022, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, com o pedido de 

operação tapa-buracos da Rua Miguel Bauri; 

 Nº 57/2023, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, ao secretário municipal Desenvolvimento Social, Dorielton Pereira Xavier, e ao secretário 

municipal de Espoerte, Lazer e Juventude, Luiz Gonzaga Pereira Sousa, da capitação de recursos no valor 

de 10 mil reais para a realização da Semana Municipal de Concientização sobre a Sindrome de Down no 

Município de Imperatriz; 

 Nº 58/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, do envio de projeto de lei a este Poder Legislativo autorizando a criação do Centro de 

Atendimento do Autor de Violência contra Mulher – CAAVCM, conforme anteprojeto de lei; 

 Nº 59/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa da 

pavimentação asfáltica da Rua da Caema, em toda a sua extensão, no Bairro Maranhão do Sul, na região 

do Grande Vitória;  

 Nº 60/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez 

de Oliveira Sousa, da drenagem e o asfaltamento com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento da Rua 

Guarani, no Parque das Estrelas; 

 Nº 61/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco 

de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Saúde, Alcemir da Conceição Costa, da aquisição 

de equipamentos modernos de eletrocardiograma e Raios-X com revelação digital, para uso na rede 

pública de saúde do Município de Imperatriz; 

 Nº 62/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de 

Oliveira Sousa, da recuperação da camada asfáltica da Av. do Sol, entre as Avenidas Pernambuco e Itaipu, 

na Vila Fiquene. 

 

Ordem do Dia 
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 Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 6/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 

sobre o reajuste salarial aos profissionais da Rede Municipal de Ensino de Imperatriz – MA e dá outras 

providências”; 

 
 


